## TOP家居 情报局



### 店内突显性价比的产品就是图上两款:

简中卧房六件套特供价 4888元 简美纯实木大床特供价 2680元 赶紧拨打电话 特工李 18637178558订购吧 每款仅限 20套

### 艾弗森9周年厂店同庆

在全城业主 心中,艾弗森国际 家居可是做良心 货的好商家,东西 质量好就不说了, 而且价格很公道, 从来不漫天要价, 都是一分钱一分 货,性价比非常 高。自从上周本 报登出艾弗森国 际家居10月29 日、30日"重装开 业暨9周年厂店 同庆"后,小伙伴 们异常的积极,来 电数达到了近期 最高。知道大家 早已等候多时了, 我们就不卖关子 了,重装开业的福 利请笑纳。注 意! 进店前200名 顾客,艾弗森国际 家居还会为您送 上价值398元的 眼部按摩仪哦!

赵青



简中卧房六件套特供价4888元



简美纯实木大床特供价2680元

### 居市动态

### 红星美凯龙以变取胜,全力推进五大升级

10月23日,红星美凯龙家居贷推介会和"双十一大促说明会暨媒体见面会",在红星美凯龙建材店举行。红星美凯龙西北中原区总经理兼郑州商场总经理焦富征致辞,并就记者关心的郑州红星美凯龙战略升级做了解答。焦富征表示,郑州红星美凯龙近期将做好五大方面提升,继续夯实家居建材霸主地位:一、硬件设施升级改造,预计明年投入千万费用于这一项目;二、环境升

级、美化布置,打造文化艺术空间;三、产品升级,引进有质感、有发展方向的产品;四、服务升级;五、管理升级。

会上,红星美凯龙推出的家居贷产品也备受关注,红星美凯龙通过异业互动为广大消费者带来了0首付、0手续费、0利息的家居贷服务,缓解了用户装修经济压力,也为更多的人创造了投资收益机会。

赵青

### 来"家装帮"直省40%装修费用

10月25日~11月11日,今年双十一 因家装帮而变得不同,真实的优惠,放 心的品质,权威的保障,让你用低价享 受高品质装修服务。

凡10月25日~11月11日签订装修合同者均可参与此活动,本次活动服务范围: 郑州四环内,服务要求:全屋整体装修。

福利一: 装修直省40%: 极限装修价格——0 门面费, 0 提成, 0 增项, 让你装修至少省40%品质装修服务: 专业工长

施工、标准施工工艺、科学合理工期、严格工程验收、安全资金托管,全程媒体 监督,快速投诉响应。

福利二:3000元代金券、床垫、花酒任意抽无空奖,奖励包括价值3000元建材现金抵用券,价值2200元大牌床垫一张,价值1300元品质乳胶枕一对,价值1000元高档花洒一个。

福利三:特供瓷砖每块30元省出新高度。赵青

### 郑州市家居装饰设计商会第三届换届大会 暨 2016 年年会举办

10月21日,郑州市家居装饰设计商会第三届换届大会暨2016年年会圆满举办,相关行业领导嘉宾出席当天的会议,并见证了新一届商会领导班子的诞生。在本次换届大会上,受会长杨崇礼委托,郑州市家居装饰设计商会秘书长吴冷湘代表商会作第二届工作报告。本次换届大会对商会领导班子及主要领导进行调整,经过会员们的不记名投

票,在媒体和第三方的监督下,商会成 员选出了郑州市家居装饰设计商会第 三届常务理事会成员。

同时在郑州市家居装饰设计商会 三届一次常务理事会议上选出了商会 的领导班子并通过了荣誉会长、会长、 执行会长、常务副会长、副会长、秘书处 顾问、监事会正副主席等各人选任命的 有关决定。**赵青** 

# 传世丹青 文宴先生

三知书局齐白石真迹展暨康桥知园营销中心启幕

### 名家齐聚,人文盛宴

现场名家齐聚,国家一级美术师、原郑州大学书画院院长翟本宽,国家一级美术师、河南鸿儒书画院执行院长刘宝章,国家一级编剧马书道,河南省书画家协会副会长福玉亭,河南省文联副主席王洪应,魅力中国杂志社主编陈静,河南戏剧家杂志社原社长张志强等众多艺术家、文化名人及数十家新闻媒体亲临现场,共同鉴赏传世丹青的艺术魅力。同时,展会吸引了大量的书画爱好者前来观展,还有一些郑州市民带着自己的孩子前来,一睹国画的风采。

### 传世丹青遇见康桥 艺术与人文交汇

会上,康桥集团副总裁余合为本次 画展致辞,表示齐白石先生是近现代中 国绘画大师,在世界艺术文史上,都拥 有很高的声望。而10余年来,康桥集团 一直坚持人文康桥的理念,将人文艺术 融入生活。即将亮相的康桥知园项目, 是以康桥集团集10余年地产开发经验, 为先生阶层量身打造的人文大宅。而 作为康桥地产的全新人文力作,三知书 局更是藏书万卷,兼具人文内涵与艺术 空间,融合了康桥人10余年对人文精神 的探索与追求。如今,当齐白石传世丹 青邂逅康桥地产,当三知书局遇见康桥 知园,一场艺术与人文交汇在此上演, 让在坐嘉宾领略到文化的盛宴。 10月22日上午,三知书局齐白石真迹展暨康桥知园营销中心开放仪式在三知书局举行。本次齐白石真迹展,由康桥集团以人文艺术为主题,展出了齐白石先生87岁高龄传世丹青《虾蟹图》和《老来红图》两幅真迹画作及齐派后人20余幅名作。郑报融媒记者赵娟



### 齐氏后人赠画康桥,论道国粹文化传承

作为本次活动的特邀嘉宾,中央美术学院博士,齐白石研究会会员、齐白石纪念馆高级画师,湖南湘潭花鸟画家协会特训班客座讲师,齐派传人齐驸亲临现场。作为齐氏画法的传人,在这次的展览会上,齐驸现场与嘉宾积极互动,让来宾感受齐氏艺术的独特魅力。令嘉宾惊喜的是,齐驸现场挥毫泼墨,为观众润格,也让在场的观众能够近距离与大师接触,感受其高超的绘画技艺和深厚的技法功底。齐驸将现场所作画作赠与康桥集团,表达了对康桥集团坚持人文理

念的认可及对三知书局的美好祝愿。

随后,河南省文联副主席王洪应、国家一级编剧马书道、齐派文化传承者齐驸一起登台,以"艺术传承对当代社会的意义"为主题,分享中国传统艺术的独特魅力,并与现场嘉宾热烈互动,共同论道中国传统艺术的未来发展方向。

最后,康桥集团副总裁余合、康桥地产营销总监赵娜、三知书局馆长苗华以及齐驸共同为三知书局齐白石真迹展揭幕,标志着由康桥集团着力打造的人文艺术殿堂——三知书局正式启幕。

### 人文康桥,再筑人文大宅

康桥知园是康桥集团集高端地产开发经验,以康桥5+好房标准,融合"知心、知己、知行"的三知精神打造的人文大宅。项目扼守郑东门户,集地利之大成,执掌未来,内外配套兼备,以"离尘不离城"的姿态,为先生阶层悉心树立应有的人文庄仪。而三知书局是康桥集团2016年全新人文力作,当康桥知园遇到三知书局,我们有理由相信,真正的中原人文居所由此诞生!

未来路上,先生府上,康桥知园,为先生阶层悉心树立应有的人文庄仪。建筑面积约87~164平方米的人文大宅知行相见。知心、知己、知行,此处墨香人文,生活恰好。

#### 一周楼市

### "梦想碧桂园 百城公益行"寻找 国华学子走进开封活动举行

26日,"梦想碧桂园·百城公益行"寻 找国华学子走进开封公益活动在开封金 明实验中学正式举行。

至2016年,碧桂园河南区域已经在河南走过了三个年头。本次公益活动,碧桂园河南区域向贫困学生捐赠助学金5000元,并捐赠了价值15000元书籍及体育用品。碧桂园一直是公益活动的身体力行者。自2013年起,碧桂园在全国超过100个城市举办"梦想碧桂园·百城公益行"活动,把爱心传播到各地。国华纪念中学创办于2002年9月,是碧桂园控股集团公司创始人杨国强先生捐资依法兴办的,对所有在校贫困学子提供优越的生活和学习条件,并免除他们所有生活和学习费用,一直资助到大学毕业的高标准寄宿制完全中学。 徐传芳